
SOLVANOR PÅ OLIKA HÅLL I VÄRLDEN

HUDCANCERPREVENTION

HUDCANCER: RISKERNA

KONTROLL AV
HUDLÄKARE

EGENKONTROLL REKOMMENDATION
TILL ANDRA ATT FÅ SINA 
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MINST EN GÅNG OM ÅRET
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 av alla människor

MINST EN GÅNG OM ÅRET

Finland 1%

90 % av fallen med malignt 
melanom kan behandlas effektivt om 

de diagnostiseras tillräckligt tidigt 

EN VÄRLDSOMSPÄNNANDE 
KAMPANJ

MELANOM
den 9:e vanligaste
cancerformen i Europa*

Den enda 
cancerformen 
som går att upptäcka
med blotta ögat

2 0 0 , 0 0 0  
nya fall  
diagnostiseras i världen varje år*
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Italien

Portugal

Österrike

LIKA LÄTT SOM ABCDE
En fempunktsmetod för att snabbt upptäcka eventuella problem och uppmuntra folk att 

uppsöka en hudläkare så snart som möjligt.
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kontrollerade av en hudläkare
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än de gör för sin egen

UNDERSÖKNINGEN
Från Ipsos & La Roche-Posay

23 länder runt om i världen
Australien, Belgien, Brasilien, Canada, Chile, Danmark, Finland, Frankrike, Grekland, Irland, 

Italien, Mexiko, Norge, Polen, Portugal, Ryssland, Schweiz, Spanien, Storbritannien, Sverige,Tyskland, USA, Österrike
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   av alla människor 
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känner till att det kan vara farligt 
att vistas i solen utan skydd

skyddar sig mot solen tänker inte på att skydda sig förutom 
när de är på semester
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SKYDDAR SIG MOT SOLEN 
ÅRET RUNT

ANVÄNDER SOLSKYDDSFAKTOR I 
ANSIKTET NÄR DE VISTAS I SOLEN

SKILLNADER MELLAN KÖNEN

EN ÅLDERSFRÅGA

VÄRLDSMÄSTARE PÅ SOLSKYDD
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87%  
av föräldrarna
med barn under 12 år

smörjer in sina barn
med solskyddsfaktor
när de vistas i solen
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MEDVETENHET OM RISKERNA

tror att mängden exponering 
för solen i barndomen kan 

kopplas till risken att 
diagnostiseras med hudcancer

är medvetna om att risken 
för att utveckla hudcancer 
hänger samman med bristande 
användning av solskydd
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500 till 1000 
personer

intervjuades i
varje land

15 till 65 
år gamla

19 569 
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totalt

Från den 3 december 2014
till den 8 januari 2015
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*Cancer Research UK *Euro Melanoma

Tyskland
Österrike

Italien
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ATTITYDER TILL ATT VISTAS I 
SOLEN OCH RISKER I SAMBAND 

MED SOLNING I 23 LÄNDER
De allra flesta vet att solen är bra men att den samtidigt kan vara farlig. Å ena sidan ger den oss energi, 

men å andra sidan är många av oss medvetna om farorna och riskerna med att vistas i solen. 
Även om det finns ett tydligt samband mellan riskmedvetenhet och prevention är våra solskyddsvanor

 fortfarande otillräckliga, vilket bevisas av det ökande antalet fall av malignt melanom.
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Skinchecker är en ny, viral internationell informationskampanj för 
att öka medvetenheten och utbilda allmänheten om att vi alla spelar 
en viktig roll för tidig upptäckt av hudcancer.
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